

PROGRAMA ELECTORAL

Ciudadanos Alicante





Nuestro Programa

Renovador:

Un proyecto de ciudad con el que pretendemos renovar Alicante, hacer de la ciudad su mejor versión, elevarla al nivel que merecen los alicantinos.

Responsable:

Gobernar con responsabilidad, buscando la igualdad entre los barrios, gobernar para todos, adaptando la ciudad a los cambios presentes y futuros.

Realizable.

Un compromiso con los alicantinos de que lo que prometemos son promesas realizables, a corto y largo plazo





INDICE

1.		1
1.	PATRIMONIO Y URBANISMO	4
	"Alicante, ciudad accesible, cómoda e igual para todos"	4
2.	TURISMO	12
"A	llicante abierta al mundo, destino turístico universal"	12
3.	DEPORTES	15
	"Alicante Vive deporte, Alicante es deporte"	15
4.	DESARROLLO SOCIAL	18
	" Un Alicante mas amable para todo el mundo"	18
5.	CULTURA	21
	"Alicante y el poder de la cultura"	21
6.	MODERNIZACIÓN TECNOLÓGICA	25
	" Alicante, en un solo click"	25
7.	FIESTAS	28
	"Alicante, tierra de fiesta y tradición"	28
8.	CONCEJALÍA DE MAYORES	30
	"La atención que merecen nuestros mayores"	30
9.	JUVENTUD	32
	"Los jóvenes, el futuro motor de nuestra ciudad"	32
10). SEGURIDAD CIUDADANA	34
	"Alicante, ciudad segura"	34
11	AUTÓNOMOS	35
	"Alicante, ciudad de emprendedores"	36
12	educación	36
	"La educación de ahora, el futuro de mañana"	36
13	. IGUALDAD	37
	"Alicante, una ciudad en igualdad"	37





1. PATRIMONIO Y URBANISMO

"Alicante, ciudad accesible, cómoda e igual para todos"

Convertir la concejalía de urbanismo en una verdadera herramienta para transformar la ciudad, uniendo, trafico, transportes y movilidad a la concejalía de urbanismo siendo esta llamada Desarrollo Urbano.

3 grandes ejes de modelo de ciudad

- Igualar los barrios, todos los barrios deben tener los mismo
- servicios y las mismas dotaciones, para eso priorizaremos las
- inversiones que vayan encaminadas a ello.
- Frente litoral como eje vertebrador de la ciudad, Alicante mirando
- al mar. Lugar de zonas verdes, dotaciones como museos y zonas
- deportivas
- Areas Industriales y Distrito Digital como motores del empleo.

<u>Tramites que pretendemos hacer durante el siguiente mandato</u>

1. Ordenanzas

- Aprobar la ordenanza del ruido
- Crear la ordenanza Estetica de la ciudad para el cuidado e imagen de Alicante, rotulos, colores de fachada etc..

2. Planes Especiales

- Desarrollar el Plan Especial de Tabarca
- Crear el plan especial de las Torres de la Huerta
- Modificar los Planes especiales Vigentes, San Anton, Raval
 Roig, Casco Histórico Centro Tradicional.





Tramites de desarrollos Urbanisticos

- 1. Aprobación Inicial del Plan General Estructural, Nuevo PGOU
- 2. Aprobar la OI4 con las mejoras de peatonalización del entorno de la **plaza de toros**.
- 3. Desarrollar el proyecto del **Parque Central**, colocaremos la primera piedra en este mandato. (parte pormenorizada)
- 4. Estudio de **parkings disuasorios** en el perimetro de la zona de bajas emisiones para poder desarrollar más zonas peatonales.

 Planificar las futuras peatonalizaciones.
- 5. Desarrollar la primera fase del **parque del Mar** detrás de casa del mediterráneo.
- 6. Modificación del PAU 3 para convertirlo en un ECOBARRIO
- 7. Reserva de suelo para la futura ciudad deportiva paralelo a la Via Parque a la altura del barrio Juan Pablo II y La torreta
- 8. Desarrollo Urbanístico Polígono 4 Fabrica de sacos (vivendas guardia civil)

Otros Temas:

- Inicio de Obras del Sector 2 del PAU 5
- Redactar el proyecto de la via parque y exigir a la GVA su
- construcción
- Asumir con Edificant la construcción de la ciudad de la Danza y la
- Música en el PAU5
- Rehabilitación de Harineras para Escuela de Arte y Diseño.
- Reurbanización de nueva Fase del Frente Litoral Plaza Puerta del
- Mar / Excalestric .
- Compra de las escuelas del Raval Roig para su uso vecinal
- Mejora de las zonas Ajardinadas de la zona Miriam Blanco, así
- como nuevos juegos infantiles e implantación de carril Bici en el
- Barrio
- Mejoras de Sostenibilidad en el Mercadillo de Teulada.





- Reserva de suelo para la futura ciudad deportiva paralelo a la Via
- Parque a la altura del barrio Juan Pablo II y La torreta

DESARROLLO URBANO POR AMBITOS DE CIUDAD

DISTRITO 1

OBRAS DE TRANSFORMACIÓN

- Remodelación calle Alemania y Pintor Aparicio
- Reurbanización de Eusebio Sempere (Planifica Diputación)
- Reurbanización Calle general Odonell
- Remodelación de Plaza Ruperto Chapí
- Remodelación plaza Quijano
- Peatonalización de la Rambla
- Primera Fase reurbanización San Anton
- Reurbanización calles entorno Mercado central
- Reurbanización Avd/Carmelo Calvo
- Ascensor Sargento Vaillo

PLANIFICACIÓN DE PROYECTOS

- Proyecto para peatonalizar plaza de la Montañeta
- Proyecto de remodelación de la plaza de Gabriel Miró
- Proyecto mejora Accesibilidad Alfonso el Sabio
- Proyecto de Peatonalización entorno Mercado Central
- Proyecto Calle Virgen del Socorro

CIUDAD VERDE Y SOSTENIBLE

- Estudio de implantación de carril bici en el centro de la ciudad
- Cambio de Pavimento paseo de Gadea
- Colocar árboles en calles del Centro Tradicional ya urbanizadas
- Proyecto de mejora parque de Canalejas
- Fase 3 castillo De San Fernando

DOTACIONES

- Trámites para la creación de un centro de mayores.
- Rehabilitación Casa del Mecánico y Casa de máquinas como el mundo
- de los niños.





- Proyecto aparcamiento Lonja.
- Plan director Mercado central y entorno.

DISTRITO 2

Pla/carolinas/altozano/Raval Roig

OBRAS DE TRANSFORMACIÓN

- Calle San Mateo Fase 2
- Aparcamiento en batería en calle pinoso.
- Reurbanización de la calle Fiscal Miguel Gutiérrez
- Reurbanización de conde Lumiares y fuente Plaza América
- Remodelación plaza Gómez Ulla con calle general Eliazin
- Parking Doña Violante
- Calle San Carlos eje Cultural
- Remodelación Barrio Obrero
- Calle Doctor Fleming

PLANIFICACIÓN DE PROYECTOS

- Proyecto de reurbanización del barrio de Carolinas Altas
- Proyecto de remodelación de Jaime Segarra
- Plan Director Virgen del Remedio
- Plan de reforma Interior del barrio Juan XXIII

CIUDAD VERDE Y SOSTENIBLE

- Remodelación de Plaza Finca Benisaudet
- Reurbanización de Plaza del Mediterraneo
- Reurbanización plaza de VillaFranqueza
- Acondicionamiento del cami del Ángels y panteón de Quijano

DOTACIONES

- Centro Civico Villafranqueza
- Reforma del centro social Barrio Obrero
- Puesta un Servicio del Observatorio de Medio Ambiente, como centro de





• formación y concienciación del medio ambiente.

DISTRITO 3

OBRAS DE TRANSFORMACIÓN

- Construcción de ciclovía Urbanova
- Reurbanización de la Plaza Enrique López Vidal
- Reurbanización fase II San Gabriel
- Reforma del Frente Litoral San Gabriel
- Reorganización de viales para mas aparcamiento La Torreta y Juan
- Pablo II
- Reurbanización Avd/Elche desde barranco de las Ovejas hasta Avd/
- Federico Mayo
- Creación de la Plaza Fábrica de Sacos
- Reurbanización de Avd/ Aguilera siguiendo las directrices del PMUS, con
- carril bici.
- Reurbanización de paseo Tomas Durá en Urbanova
- Reurbanización C/Victoria Kent
- Reurbanización Avd/Universidad
- Remodelación plaza General Mancha
- Reurbanización calle Aries y calle Cisne
- Mejora accesibilidad calle Azorín

<u>PLANIFICACIÓN DE PROYEC</u>TOS

- Inicio obras Parque central
- Proyecto de la calle nadadora Carmen Soto
- Redaccion proyecto via parque
- Proyecto del centro de desarrollo del deporte
- Plan director de directrices de transformación Urbanística de Sector
- Fabrica de Sacos y Benalua
- Proyecto centro cívico Barrio de Benalua
- Proyecto de Avd/ Catedrático Soler y Alcalde Lorenzo Carbonell
- Proyecto Acceso Playa San Gabriel
- Plan Director de trasformacion urbana barrio La Torreta y Barrio San
- Agustin
- Proyecto espacios centrales Gran Via/isla Corfú
- Planificacion futura línea del Tram.





CIUDAD VERDE Y SOSTENIBLE

- Remodelación Parque Joan Fuster
- Proyecto nueva zona verde el Palmeral
- Proyecto Plaza Gran Via Sur
- Remodelacion del parque de perros (zona villa Teresa)
- Acondicionamiento bajos Puente Rojo
- Parque de Mascotas La Torreta/Juan Pablo II
- Ajardinamiento de la mediana via Parque (Avd/Hernandez Mata)

DOTACIONES

- Centro socio-cultural San Gabriel
- Proyecto Centro socio-cultural Benalua
- 3 guardería municipal entre las calles Rosa Chacel y Lassaleta
- Proyecto de subparque de Bomberos Zona Sur
- Inicio de Obras Museo Nacional del Ferrocarril
- Mejora entorno mercado de Benalua
- Acondicionamiento parking San Agustín
- Proyecto del Centro Civico Juan Pablo II
- Mejora entorno Mercados de Babel y Benalua.

DEPORTIVO

- Reserva de suelo para futura ciudad del deporte paralela a via
- parque altura parque central
- Proyecto de pistas de Básquet en San Gabriel
- Centro de Investigación del deporte
- Mejora vestuarios Polideportivo Babel
- Rehabilitación pabellón Babel

DISTRITO 4

OBRAS DE TRANSFORMACIÓN

- Reorganización viales Pau5 para incrementar aparcamiento
- Reorganización Carriles bici pau5
- Remodelación Avenida Cataluña
- Reurbanización Calle Milán





- Avenida Niza Fase 3
- Mejora accesibilidad Centro Fontana
- Reurbanización avd/ Costablanca
- 1 fase Carril Bici
- 2 fase Reurbanización
- Ejecución de mejora explanada torre Alacant
- Redacción proyecto definitivo litoral finca Adoc
- Carril bici centro playa San Juan

PLANIFICACIÓN DE PROYECTOS

- Redacción proyecto definitivo litoral finca adoc
- Redacción proyecto rotondas calle la nasa.

CIUDAD VERDE Y SOSTENIBLE

- Plan director para implantar Bici
- Espacio verde deportivo Pau5
- Nueva zona verde Pau5 sector 2
- Nuevo Parque de mascotas en el distrito
- DOTACIONES
- Proyecto de centro comunitario Pau5
- Policía Barrio

DEPORTIVO

- Campo de rugby
- campo de fútbol
- Pista Bmx
- 2 canchas de basquet
- vestuarios zona deportiva avenida Niza





DISTRITO 5

- Plan Director de Partidas Rurales
- Creacion de zonas de espacimineto recreativo un parajes naturales
- Red de senderos
- Plan Director de Carril Bici
- 2M Asfaltado y reurbanización de viales
- Proyecto de rehabilitación y difusión del patrimonio de las partidas rurales.
- Plan de Ecoturismo
- Helipuerto Tabarca
- Rehabilitación bóvedas Muralla Tabarca
- Plaza de la Iglesia de Tabarca
- Remodelación Ermita el Moralet y entorno
- Plaza Lo Xeperut
- Zona Merendero la Alcoraya
- Centro Social el Moralet





2. TURISMO

"Alicante abierta al mundo, destino turístico universal"

- Centro de Investigación Turística de Alicante, CITA espacio municipal de coordinación del Patronato de turismo junto a las asociaciones del sector, similar al concepto de la Casa de la Festa.
- Creación de un Patronato de Isla Tabarca y los dos Castillos, el objetivo primordial de este patronato será conseguir que Tabarca sea patrimonio de la humanidad, con una gestión igual a la del patronato de la Alhambra y Generalife.
- 3. Lograremos un incremento promedio anual del 3% de la actividad turística en la próxima legislatura.
- 4. Evitaremos subidas o nuevos impuestos o tasas discriminatorias.
- 5. Crearemos una Comisión técnica de coordinación de áreas para que la comunicación entre cultura, deportes, seguridad y comercio fluya de forma eficaz y productiva.
- 6. Se unificarán las concejalías de hostelería, turismo y comercio.
- 7. Crearemos la "Casa del Turismo" en la cual las diferentes asociaciones empresariales del sector de la hostelería, hotelería y comercio compartan un mismo espacio, para trabajar más coordinadas y estar mejor comunicadas y coordine a todas las concejalías en la promoción turística de Alicante.
- 8. Transformaremos las distintas subvenciones/ayudas/ bonos de estos últimos años (laboral, fiscal, financiera, etc.) para elaborar un plan renove en los establecimientos de hostelería, para cambio de maquinaria o para la redecoración del establecimiento.





- 9. Estableceremos un plan estratégico de promoción turística y de la ciudad. Impulsando la formación y nuevos planes de refuerzo competitivo para el tejido turístico empresarial, promoviendo en especial la integración de la cultura, deportes, fiestas, modelos de gestión y capacidad de innovación de las pymes. Estableciendo prioridades en los procesos de digitalización, con estímulo a la digitalización de las pymes.
- 10. Crearemos una APP bidireccional que comunicará al Ayuntamiento con el ciudadano, por un lado, y con las empresas por otro, con el fin de mantenerles informados en tiempo real, de información importante a través de avisos push, como subvenciones, ayudas, gestiones municipales, avisos importantes, licencias o cualquier otra gestión. Por otro lado, permitirá al ciudadano y a las empresas a trasladar sus inquietudes, quejas o necesidades a través de esta APP. Se pretende dar un salto importante a la digitalización con el fin de mejorar la atención y acceso a los servicios e información a nuestros ciudadanos y empresas.
- 11. Aumentaremos el control y regulación de los apartamentos turísticos irregulares. Dotaremos de un marco regulatorio el alquiler de viviendas de uso turístico, una medida para combatir la turismofobia.
- 12. En Alicante se ubicará la sede del Centro de Investigación y desarrollo de la Dieta Mediterránea, llegando a acuerdos con todas las escuelas de cocina de España.
- 13. Turismo gastronómico: Potenciaremos y promocionaremos el sello "Alicante ciudad del arroz"
- 14. Continuaremos potenciando y creciendo en el turismo de cruceros, así como el deportivo, médico, etc. Impulsaremos que ciudadanos de otras regiones o países elijan Alicante para hacerse tratamientos aprovechando nuestras clínicas de reproducción asistida o las oftalmológicas, entre otras.
- 15. Turismo sostenible: reduciremos la estacionalidad de la oferta turística, potenciaremos eventos deportivos y culturales para desestacionalizar el turismo. Recuperaremos la campaña "Alicante estación de invierno".
- 16. Ampliaremos los horarios nocturnos del transporte público y sus frecuencias, así como las conexiones al aeropuerto.
- 17. OFICINA SAT SERVICIO ATENCIÓN TURISTA, en la oficina de información turística, habrá una brigada de policía turística.





a. mativas y técnicasque se están produciendo.





3. DEPORTES

"Alicante Vive deporte, Alicante es deporte"

- Pondremos en marcha un PLAN DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO de instalaciones deportivas que aseguren la correcta utilización y funcionalidad de las mismas, así como su adaptación a las necesidades de la población, coherentes con las exigencias ambientales, sociales y económicas del momento.
- 2. Impulsaremos un plan de construcción de nuevos espacios deportivos para dar respuesta a la demanda incesante de usos.
- 3. Crearemos tres pabellones nuevos.
- 4. Haremos una Ciudad deportiva en Zona Rabasa
- 5. Construiremos un Circuito de BMX
- 6. Construiremos un campo de Hockey hierba
- 7. Optimizaremos los recursos e infraestructuras deportivas de los centros educativos de la ciudad a través de un convenio que asegure y facilite la colaboración entre el sector deportivo y el educativo del municipio de manera que se dote de los recursos necesarios para el uso de IIDD de los centros en horario no lectivo y que los equipamientos puedan ser adaptables a las necesidades del sector deportivo.
- 8. Haremos una acción directa sobre la disminución de la huella de carbono al disminuir el uso de medios de transportes contaminantes consiguiendo así una Alicante más sostenible.
- 9. Con el objetivo de ser una ciudad con la implantación de la cultura del deporte conseguiremos dar acceso a instalaciones deportivas a aquel tipo de deporte-ocio de vecinos que, por circunstancias de ocupación de instalaciones por la actividad federada, no consiguen ser usuarios de las instalaciones de todos.
- 10. Incrementaremos las medidas convencionales con, por ejemplo, más conserjes.





- 11. Crearemos medidas alternativas: convenios con entidades, centro de videovigilancia de instalaciones, etc.
- 12. Crearemos espacios deportivos municipales nuevos o existentes ya, pero infrautilizados (pistas en parques y jardines, CEIP´s, IES).
- 13. Crearemos un programa de fomento de la participación de la mujer en todos los ámbitos del deporte alineado con el Programa Universo mujer del CSD para contribuir a la transformación social a través del deporte.
- 14. Proyectos especificos de Visibilidad y divulgación del deporte femenino.
- 15. Implementar línea de ayudas a entidades deportivas por proyectos de promoción del deporte femenino.
- 16. Garantizaremos el acceso universal a los programas de AF y deporte en las poblaciones de la Comunidad Valenciana.
- 17. Plan de promoción de deportes y competiciones inclusivas.
- 18. Incrementaremos el presupuesto de ayudas al deporte inclusivo.
- 19. Crearemos una Guía de deporte inclusivo.
- 20. Como competición facilitadora del deporte a los vecinos. Garantizaremos una competición escolar que consiga coordinar aún más centros educativos, AMPAS y clubes deportivos para conseguir una competición de deporte base para todos.
- 21. Implantaremos el Plan de Prescripción de actividad y ejercicio físico, a través del uso de las herramientas oportunas que aseguren y faciliten la colaboración entre el sector sanitario y el deportivo partiendo de la prescripción en el ámbito sanitario y la derivación al sistema deportivo/comunitario de personas inactivas o con patologías.
- 22. Impulsaremos un plan de actividades y eventos deportivos encaminados a la promoción de la ciudad de Alicante como destino deportivo tanto desde el punto de vista de la participación activa como la asistencia a acontecimientos de carácter internacional.





- 23. Acontecimientos deportivos de primer nivel con un convenio con Federaciones para la disputa de partidos de selecciones nacionales y campeonatos de categorías inferiores.
- 24. Plan de promoción de eventos de carácter participativo.
- 25. Carreras populares.
- 26. Travesías en aguas abiertas.
- 27. Optimización de recursos a través de la utilización de IIDD para entrenamientos de equipos profesionales.
- 28. Experiencias náuticas que atraigan a la población de las provincias de interior.
- 29. Albergar los Juegos del Mediterráneo u otras convocatorias de carácter Europeo.





4. DESARROLLO SOCIAL

"Un Alicante mas amable para todo el mundo"

- 1. Crearemos el carné "Alicante Mayores" con importantes descuentos en formación, transporte, cultura, deportes, ocio, viajes y restauración.
- 2. Fomentaremos programas saludables específicos destinados a la 3ª edad, incluyendo gimnasia de mantenimiento y programas informativos de salud para personas afectadas por la diabetes, depresión, enfermedades neurológicas, fibromialgia, patologías cardíacas, entre otras.
- 3. Crearemos una red de contacto por parte del Ayuntamiento, de personas mayores solas, con jóvenes que buscan alquileres de bajo coste con el fin de hacer un pacto beneficioso para ambos.
- 4. Crearemos el programa "Contacto intergeneracional" para que interactúen niños y mayores y se puedan enriquecer unos de otros, abriendo nuestros centros (colegios, guarderías, centros de día)
- 5. Pondremos en marcha un Plan Municipal de Accesibilidad y eliminación de barreras arquitectónicas para personas con diversidad funcional como: mejoras en el transporte público y beneficios fiscales para los taxistas que adquieran nuevas licencias para vehículos adaptados.
- 6. Planes de formación e inserción laboral específicos para personas con diversidad funcional. Garantizar el acceso de personas con diversidad funcional a las nuevas tecnologías para la reducción de la brecha digital.
- 7. Ampliaremos las ayudas para la reforma de la accesibilidad a la vivienda particular de personas con necesidades especiales.
- 8. Aumentaremos el periodo de baño accesible en nuestras playas y lo equipararemos al periodo de servicio de salvamento. Aumento de las zonas de baño accesible.
- 9. Crearemos una aplicación web de cita previa para la solicitud de asistencia al baño accesible, con ampliación del horario actual.
- 10. Zona azul accesible y gratuita para vehículos adaptados y vehículos de transporte de personas con diversidad funcional.





- 11. Fomentaremos el turismo inclusivo, adaptando la oferta turística a las necesidades individuales.
- 12. Fomentaremos del concepto "Hogueras inclusivas"
- 13. Crearemos una "Ambulancia Social": un equipo social de base callejero, especializado en la atención de personas sin hogar, encargado de la elaboración de un censo, para poder atender mejor sus necesidades y la elaboración de proyectos de intervención individualizados in-situ.
- 14. Incrementaremos la dotación de plazas del albergue municipal.
- 15. Crearemos plazas de baja exigencia.
- 16. Impulsaremos un plan de intervención social integral para las personas sin hogar de la ciudad, que cubra ámbitos como la inserción laboral, vivienda, apoyo psicológico, psiquiátrico, drogodependencias...
- 17. Elaboraremos un plan de estudio extraescolar de refuerzo lectivo, para niños, niñas y adolescentes con dificultades de acceso a la enseñanza extraescolar, con carácter gratuito.
- 18. Reformaremos y actualizaremos las instalaciones del Punto de Encuentro Familiar que se encuentra en el parque Lo Morant.
- 19. Crearemos el bono "Respiro Municipal" con el fin de que las personas cuidadoras de personas en situación de dependencia, puedan disfrutar de un periodo vacacional de respiro.
- 20. La mediación como alternativa a la vía judicial en la resolución de conflictos:
- 21. Vinculación por contrato a la Concejalía de Bienestar Social.
- 22. Incorporación a la red de Servicios Municipales la especial atención familias con niños, niñas y adolescentes.
- 23. Fomentaremos la economía circular. Se dará máxima prioridad al reciclaje de plásticos para no verlos en vertederos, suelos o mares.
- 24. Reordenaremos y reubicaremos los contenedores en la vía pública y en las zonas turísticas de la ciudad.





- 25. Colocación de más contenedores subterráneos para evitar los malos olores.
- 26. Se incorporarán más papeleras en las puertas de estamentos oficiales, bares y restaurantes y sitios de ocio.
- 27. Más limpieza en nuestras calles: control de limpieza, sobre todo de colillas, (en puertas de servicios públicos bares, cafeterías, etc.), vigilancia de heces de animales, orinas, etc. Limpieza de palmeras y árboles para evitar la caída de semillas y dátiles que ensucian las calles.
- 28. Renovación del arbolado por unos menos sucios y más estéticos, intentando que la suciedad, debido a la caída de hojas, sea el menor posible para evitar una ciudad más sucia.
- 29. Se reducirá el tiempo en los cortes de calles por obras u otras actividades.
- 30. Se controlará de manera continua que las calles, aceras, mobiliario urbano, etc estén en perfectas condiciones y cuando haya algún desperfecto se reparará de manera inmediata. Un problema, una solución ¡YA!





5. CULTURA

"Alicante y el poder de la cultura"

- 1. Apoyaremos el valor de la cultura como un bien común, transmisor de saberes y conocimiento con un poder transformador de sociedades.
- 2. Activaremos la cultura dando acceso y canales de visibilización y divulgación a los agentes culturales.
- 3. Diseñaremos un mapa de necesidades de los sectores culturales, agentes y Ayuntamiento.
- 4. Garantizaremos que las estrategias de desarrollo económico local comprendan las lógicas específicas de la economía de la cultura y trabajen con sus actores, para facilitar el camino a la profesionalización de las personas artistas y creadoras y aumentar la presencia de las empresas culturales locales en la actividad de la ciudad con incentivos y programas de apoyo y acompañamiento.
- 5. Desde Cs queremos fomentar el emprendimiento cultural mediante el apoyo y el acompañamiento en la creación de empresas, fomento del asociacionismo, startups e incentivar el comercio cultural, librerías, galerías de arte, artesanía, gastronomía, espacios y centros para la educación y formación, asociaciones culturales, etc.
- 6. FOMENTAREMOS EL MECENAZGO. Buscar apoyos y financiación para dotar de recursos en una gestión público-privada mediante el mecenazgo.
- 7. Posibilitaremos PROGRAMAS DE INNOVACIÓN CULTURAL PARA LOS JÓVENES, que incorporen aspectos relativos, por ejemplo, a los lenguajes culturales, los entornos digitales, innovación, nuevas tecnologías, inteligencia artificial, sostenibilidad, igualdad de género, diversidad cultural y discapacidad para que aumente en toda la cadena de valores de la cultura por medio de políticas culturales inclusivas.
- 8. Potenciaremos la creación de ESPACIOS E INFRAESTRUCTURAS y revisaremos los existentes para canalizar las actividades de los agentes y productores de cultura, evitar la fuga de talentos, de tal modo que se consolide un tejido





- cultural activo y fortalecido, considerando estos espacios culturales como piezas de un ecosistema cultural amplio.
- 9. Buscaremos SOLUCIONES JURÍDICAS para dar autonomía al MACA para facilitar su gestión y dotarla de mayor financiación.
- 10. Fomentaremos el reconocimiento de la diversidad de las expresiones culturales y los proyectos interculturales.
- 11. Haremos un acceso a la cultura fácil, democrático y cercano al ciudadano.
- 12. Impulsaremos medidas en lo referente al transporte y movilidad urbana para que tengan en cuenta el acceso de la ciudadanía a la vida cultural.
- 13. Descentralizaremos la cultura para que llegue a todos los barrios y pedanías.
- 14. Proponemos los Huertos Urbanos que se situarán tanto en zonas céntricas como en barrios y zonas rurales, donde se fomentará el trabajo y cuidado común.
- 15. Pondremos en marcha el proyecto de las "tradiciones culinarias" tanto alicantinas como foráneas, enriqueciendo la cocina y placeres gastronómicos.
- 16. Redefiniremos las funciones y usos de cada espacio para que sean más funcionales para un mayor aprovechamiento y rendimiento de los espacios públicos existentes.
- 17. Elaboración de una RED DE EQUIPAMIENTOS CULTURALES: dotar de recursos, financiación y, en su caso, renovar sus instalaciones.
- 18. Crearemos un programa específico y con criterios basados en la coherencia y profesionalidad para los espacios culturales que definan su actividad.
- 19. Mantendremos y afianzaremos las relaciones con otras Instituciones, Fundaciones, Centros y Museos de la Comunidad Valenciana, nacionales e internacionales para enriquecer los contenidos de los espacios, defender los programas de calidad mediante cofinanciación y coproducciones.





- 20. Promoveremos la conservación y puesta en valor del patrimonio material e inmaterial.
- 21. Puesta en valor hacia el ciudadano y el visitante los hitos que son ya iconos de la identidad alicantina, muchos de ellos considerados BIC.
- 22. Fomento de la divulgación de la cultura popular de origen oral y las tradiciones identitarias.
- 23. Pondremos en marcha y daremos destino a infraestructuras industriales que forman parte de la memoria histórica de Alicante en su desarrollo a la modernización e industrialización para un destino cultural.
- 24. Ampliaremos el fondo patrimonial y artístico.
- 25. Fomentaremos la creación de un patrimonio contemporáneo que será el que configure la memoria de un presente y el legado para el futuro.
- 26. Fomentaremos y pondremos de nuevo en marcha el proyecto ALACANT. PUBLIC ART, que ya inició Adrián Santos en 2014.
- 27. Crearemos espacios para contenido relacionados con un Centro de investigación, difusión y archivo de la imagen, una Cineteca, Centro de lectura, Centro de Creación y Experimentación artística y artes escénicas y Centro para la recuperación de los oficios y tradiciones culturales.
- 28. Crearemos un PROGRAMA DE APOYO a las creadoras y creadores, artistas y agentes culturales para que puedan iniciar el recorrido hacia la profesionalización de su trabajo y a aquellos que no disponen de recursos o espacios para la desarrollarlo.
- 29. Incrementaremos el APOYO A LA CREACIÓN LOCAL y disminuiremos la distancia entre el lugar de creación y lugar de consumo, disfrute, uso o participación potenciando la "vida cultural" entendida como referencia explícita al carácter de la cultura como un proceso vital, histórico, dinámico y evolutivo.
- 30. Fomentaremos espacios para la formación y educación.
- 31. Crearemos la ESCUELA MUNICIPAL DE CREACIÓN ARTÍSTICA para equiparar la oferta y la demanda de formación cultural y artística.





- 32. Implementaremos programas de trabajo con las audiencias.
- 33. Crearemos un PLAN DE COMUNICACIÓN INTEGRAL EN CULTURA. Coordinación transversal e interdepartamental para la comunicación con el Ayuntamiento.





6. MODERNIZACIÓN TECNOLÓGICA

"Alicante, en un solo click"

- Desarrollaremos un plan de modernización tecnológica para el Ayuntamiento de Alicante, que incluya la implementación de sistemas de gestión electrónica de documentos, la digitalización de procesos y trámites y la utilización de herramientas tecnológicas para la mejora de la eficiencia y la transparencia.
- 2. Implementaremos sistemas de monitorización y control inteligente de la polución, a través de la instalación de sensores y cámaras en las zonas más afectadas, para medir los niveles de contaminación y poder tomar medidas en tiempo real.
- 3. Desarrollaremos un plan de movilidad sostenible, que promueva el uso del transporte público, la bicicleta y los vehículos eléctricos y que incluya la implementación de sistemas de control inteligente del tráfico, como semáforos inteligentes y sistemas de información en tiempo real.
- 4. Crearemos una aplicación móvil para la comunicación bidireccional entre los ciudadanos y el Ayuntamiento, que permita a los ciudadanos realizar consultas, sugerencias, reclamaciones y recibir información sobre los servicios y eventos de la ciudad.
- 5. Promocionaremos la creación de espacios públicos inteligentes, que utilicen tecnologías avanzadas para mejorar la experiencia de los ciudadanos, como zonas de carga inalámbrica para dispositivos móviles, puntos de acceso WiFi gratuito y sistemas de iluminación inteligente.
- 6. Desarrollaremos programas de formación y capacitación en tecnologías de la información y la comunicación, para fomentar la inclusión digital y la participación ciudadana en los procesos de modernización tecnológica.
- 7. Implementaremos sistemas de gestión inteligente de residuos, que incluyan la instalación de contenedores inteligentes con sensores para el control y seguimiento del llenado, la implementación de sistemas de reciclaje automatizados y la promoción de la reducción de residuos.





- 8. Fomentaremos la colaboración con empresas y universidades para el desarrollo de soluciones tecnológicas innovadoras, la promoción de la investigación y la creación de empleo en el sector de las tecnologías de la información y la comunicación.
- 9. Implementaremos sistemas de iluminación inteligente que permitan el ahorro energético y la mejora de la eficiencia energética en la ciudad.
- 10. Promocionaremos la participación ciudadana en la toma de decisiones a través de la utilización de herramientas tecnológicas, como encuestas online y la creación de espacios virtuales de debate y consulta.
- 11. Mejorar el MEDIO AMBIENTE de la ciudad a través de la digitalización:
- 12. Implementaremos una plataforma digital para la gestión de residuos y el seguimiento de los servicios de limpieza y reciclaje, permitiendo una mayor eficiencia en la gestión y reducción de costos.
- 13. Desarrollaremos una red de sensores inteligentes para la monitorización de la calidad del aire, con el objetivo de mejorar la salud de los ciudadanos y la calidad del medio ambiente.
- 14. Instalaremos cámaras y sensores para el control del tráfico en tiempo real, con el objetivo de reducir la congestión y mejorar la movilidad urbana.
- 15. Desarrollo de una aplicación móvil para la comunicación directa entre la ciudadanía y el Ayuntamiento, permitiendo la realización de consultas, solicitudes y quejas de forma rápida y eficiente.
- 16. Implementaremos un sistema de información en tiempo real sobre el transporte público, permitiendo a los ciudadanos conocer el estado y horario de los autobuses y tranvías en cualquier momento.
- 17. Promocionaremos la utilización de vehículos eléctricos a través de la instalación de puntos de recarga en lugares estratégicos de la ciudad.
- 18. Fomentaremos el uso de la bicicleta como medio de transporte sostenible a través de la creación de carriles bici y aparcamientos seguros.





- 19. Incorporaremos tecnologías de automatización y control en la iluminación pública, permitiendo un ahorro energético y una mejora en la eficiencia de la iluminación.
- 20. Desarrollaremos una estrategia de smart city, que permita la integración de tecnologías avanzadas para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos y hacer de Alicante una ciudad más sostenible, eficiente y conectada.
- 21. Fortaleceremos la colaboración con empresas tecnológicas y universidades para el desarrollo de soluciones innovadoras y la promoción de la investigación en el ámbito de las tecnologías aplicadas al medio ambiente, la movilidad y la comunicación.





7. FIESTAS

"Alicante, tierra de fiesta y tradición"

- 1. APP Concejalía de Fiestas con toda la información y facilidades para todas las entidades. La burocracia ha de ser más fácil y útil.
- 2. Agilizaremos la burocracia con una ventanilla única en registro para las entidades festeras.
- 3. Revisaremos junto a los técnicos de la administración la manera de simplificar la tramitación de proyectos.
- 4. Igualdad entre fiestas. Mismos permisos, mismos tiempos de gestión y mismo plazo de cobro de subvenciones.
- 5. Dotaremos la Concejalía de fiestas con más personal para dar servicio de calidad a todas las entidades.
- 6. Revisión de espacios públicos para la realización de infraestructuras de eventos festeros como: Escenario Joan Fuster y Plaza Cruz Roja con una caseta.
- 7. Navidad. Plaza Séneca y el Edificio Casa de Máquinas. Será el lugar de encuentro para familias en estas fechas tan señaladas. Un mercadillo navideño auténtico ubicado en la Plaza, con productos tradicionales y artesanos, conciertos navideños... Y el "Mundo de los niños" en la Casa de Máquinas será la ubicación perfecta para acoger la casa de Santa Claus.
- 8. Adelanto del 30% de la subvención del monumento de Hogueras una vez presentado el boceto y el contrato.
- 9. El Certificado de Instalación para los días de fiesta será gratuito. La Concejalía de Fiestas asumirá el coste.
- 10. El encendido de las luces será el día del pregón y no se apagarán hasta el día 30.
- 11. Se subvencionarán parte de los gastos de luz y sonido a todas las entidades festeras que presenten sus cargos en los distritos. Es muy importante hacer partícipe al vecindario de la fiesta.





- 12. Sede Semana Santa en Palacio el Portalet.
- 13. Comisión junto a la Junta de Hermandades para definir el Museo de Semana Santa, encontrar ubicación y se redactar el proyecto.
- 14. Promoción Turística. Se aumentará el presupuesto para la promoción turística en todas las fiestas.





8. CONCEJALÍA DE MAYORES

"La atención que merecen nuestros mayores"

- 1. Crearemos una concejalía específica para los mayores con dotación presupuestaria y personal exclusivo.
- 2. Buscaremos una fórmula junto a ellos de autogestión de los centros de mayores y sus actividades.
- 3. Implantaremos cursos de alfabetización digital para que ninguno se quede atrás.
- 4. Pondremos en marcha un plan de atención a los mayores que viven solos.
- 5. Pondremos en marcha las viviendas intergeneracionales previstas en Benalúa y calle Cuenca.
- 6. Propondremos un transporte público adaptado a los mayores.
- 7. Aliviaremos la incontinencia urinaria de nuestros mayores construyendo y/o facilitando el uso de baños públicos, de uso GRATUITO para ellos.
- 8. Ampliaremos el número de BANCOS en zonas de paseo.
- 9. Se solicitará a las entidades bancarias y demás establecimientos, donde las esperas son largas, a instalar asientos de preferencia para las personas mayores.
- 10. Se habilitará un canal, de sencillo acceso, de queja directo con el Ayuntamiento, para comunicar problemas de accesibilidad u obstáculos en las calles.
- 11. Se creará un CANAL DE DIFUSIÓN fácil de usar para la persona mayor, en el que se difundirán las actividades semanales del barrio o de la ciudad.
- 12. Se organizarán TALLERES ESPECIALES para la tercera edad y visitas guiadas para ellos.





13. Se ofrecerán oportunidades de VOLUNTARIADO sencillo para que nuestros mayores estén activos y se sientan útiles.





9. JUVENTUD

"Los jóvenes, el futuro motor de nuestra ciudad"

- Incentivaremos el EMPRENDIMIENTO de los jóvenes para la creación de nuevos negocios facilitándoles el acceso a alquileres asequibles a través de locales o establecimientos municipales y la bonificación de impuestos locales con exenciones de tasas de licencia.
- 2. Implantaremos un sistema de AYUDAS ECONÓMICAS para la formación de los jóvenes.
- 3. Implantaremos un sistema de AYUDAS para la obtención de TITULACIONES LINGÜÍSTICAS de la EOI.
- 4. Implantaremos un sistema de AYUDAS para la OBTENCIÓN DEL PERMISO DE CONDUCIR.
- 5. Fomentaremos la participación en la cultura de los más jóvenes a través de eventos de interés juvenil y de la creación de un bono joven que bonifique parte de los precios de actividades y eventos culturales (museos, teatros, conciertos, etc.)
- 6. Vamos a abrir una línea especial de ayudas al alquiler de vivienda de los jóvenes.
- Conseguiremos hacer ALICANTE CIUDAD UNIVERSITARIA a través de la mejora de las comunicaciones del transporte público con la Universidad de Alicante y con:
- 8. La mejora de las BIBLIOTECAS PÚBLICAS
- 9. AYUDAS AL ALQUILER para estudiantes universitarios
- 10. Fomento de las RELACIONES CON LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE





- 11. ACABAREMOS CON LAS PRÁCTICAS NO REMUNERADAS a través de incentivos fiscales y económicos a las empresas y entidades que remuneren las prácticas a los estudiantes.
- 12. Promoveremos INICIATIVAS DE OCIO ASEQUIBLE Y RESPONSABLE mediante la puesta en marcha de programas de turismo juvenil y espacios para su ocio.
- 13. Apoyaremos a las entidades que trabajan en la REHABILITACIÓN DE JÓVENES DROGODEPENDIENTES y colaboran con su rehabilitación y futura reinserción.
- 14. Crearemos un PLAN DE PREVENCIÓN para jóvenes sobre adicciones al tabaco, alcohol, cannabis y tecnología. Y EL JUEGO
- 15. Implantaremos planes locales de LUCHA CONTRA LA POBREZA con una especial atención a la Infancia y Juventud. Crearemos la Mesa Municipal de la Infancia, como instrumento de coordinación e impulso de acciones de sensibilización.
- 16. Implantaremos el BONO CULTURAL para los colectivos juveniles con menor poder adquisitivo, para que puedan acceder sin dificultad a las diferentes programaciones culturales de Alicante.
- 17. Apostaremos por el VOLUNTARIADO ENTRE LOS MÁS JÓVENES para fomentar los valores de solidaridad, cooperación y trabajo en equipo
- 18. Crearemos un ESPACIO DE APOYO CONTRA EL BULLYING.
- 19. Implantaremos la FIGURA DEL COORDINADOR DE BIENESTAR en todos los centros educativos.
- 20. Buscaremos una fórmula junto a ellos de autogestión de los centros de mayores y sus actividades.
- 21. Implantaremos cursos de alfabetización digital para que ninguno se quede atrás.





10. SEGURIDAD CIUDADANA

"Alicante, ciudad segura"

- 1. Implantaremos un sistema de AYUDAS ECONÓMICAS para la formación de los jóvenes. Consolidaremos la "carrera profesional".
- 2. Nos comprometemos a tener una POLICÍA LOCAL CON MAYOR PRESENCIA en la vía pública, de proximidad y cercanía con capacidad asertiva.
- 3. Dotaremos a todos los Agentes de los elementos de protección y seguridad personal unificando los elementos para compatibilizar el uso entre los agentes y ante terceros.
- 4. Activaremos la RENOVACIÓN DEL PARQUE MÓVIL con la opción del "renting" y una selección del vehículo, adecuada a la actividad y necesidades policiales.
- 5. Impulsaremos la FORMACIÓN Y ENTRENAMIENTO FÍSICO en la jornada laboral.
- 6. Activaremos la presencia de los mandos de escala ejecutiva en el servicio diario.
- 7. Se realizarán análisis para el seguimiento del Cuerpo de Policía.
- 8. Fomento de CONVOCATORIAS PARA FUTURAS promociones de Policía local.
- 9. Convocatorias de plazas a escala ejecutiva de Policía Local.
- Se reestructurará el servicio para tener MAYOR EFECTIVIDAD, mayor calidad y más proximidad con el ciudadano.
- 11. Nos comprometemos a tener una MAYOR RAPIDEZ ante el requerimiento de un servicio por parte del ciudadano.
- 12. Implantaremos resoluciones asertivas en las intervenciones.
- 13. Promoveremos la implantación de turnos rotativos y movilidad transversal entre las diferentes unidades del Cuerpo, buscando que los agentes tengan la posibilidad de acceder a determinadas unidades y participar de ellas, lo que contribuirá a su formación profesional.





- 14. Fomentaremos las comunicaciones y reuniones semanales entre concejalía, Jefatura y representantes sindicales.
- 15. Mejoraremos infraestructuras, materiales, uniformes, etc

11. AUTÓNOMOS





"Alicante, ciudad de emprendedores"

- 1. Implantaremos un sistema de AYUDAS ECONÓMICAS para la formación de los jóvenes. Ayudas para aparcar en el centro y el uso de la zona azul, a aquellos autónomos que tengan que trabajar en él.
- 2. Bonificación del IBI.
- 3. Crearemos una oficina de asesoramiento técnico específica para autónomos.
- 4. Fomentaremos la digitalización de las empresas.
- 5. Simplificaremos los trámites y las comunicaciones entre el Ayuntamiento y los autónomos.
- 6. Garantizaremos el buen funcionamiento de la administración electrónica.
- 7. Fomentaremos los Programas de formación.
- 8. Creación de convenios del Ayuntamiento con asociaciones sectoriales.
- 9. Pondremos en marcha medidas económicas y fiscales para ayudar al pago del alquiler o hipoteca del local, compra de mercancías, recibos de agua, luz, teléfono, internet, etc.
- 10. Hacer más flexible el pago de tributos.

12. EDUCACIÓN

"La educación de ahora, el futuro de mañana"





- 1. Facilitaremos el USO DE INSTALACIONES CULTURALES Y DEPORTIVAS a los centros educativos que no cuenten con instalaciones suficientes o adecuadas.
- 2. Mejoraremos y dotaremos de NUEVO MATERIAL EL PARQUE INFANTIL de tráfico.
- 3. Subvencionaremos a los MONITORES DE COMEDOR de los colegios concertados para equiparar su situación a los colegios públicos
- 4. Implantaremos la figura de "COORDINADOR DE BIENESTAR" en todos los centros educativos.
- 5. Crearemos un ESPACIO DE APOYO CONTRA EL BULLYING.

13. IGUALDAD

"Alicante, una ciudad en igualdad"





- 1. Dotar de una estructura orgánica y funcional que sea capaz de responder a las exigencias técnicas, legales, de funcionamiento y organizativas derivadas de la actual Ley de Servicios Sociales Inclusivos de la Comunitat Valenciana y del marco de financiación suscrito con los Ayuntamientos.
- 2. Dotar de recursos humanos en número suficiente de acuerdo con la Ley de Servicios Sociales Inclusivos y según lo establecido por rango de población y perfiles del personal adscrito a las unidades de igualdad (agente de igualdad y promotoras de igualdad), asegurando que en cada zona territorial de servicios sociales exista personal de igualdad.
- 3. Definir el alcance de la Unidad LGTBIQ+, su naturaleza y ubicación dentro de una nueva estructura orgánica y funcional; aumentar su dotación presupuestaria y diversificar sus lineas de presupuesto según el mandato de su propia existencia (implementación y desarrollo del I Plan Municipal LGTBIQ+).
- 4. Dar cumplimiento al II Plan de Igualdad de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Alicante y de sus Organismos Autónomos, implementando las medidas que competen directamente a Igualdad y empujando la implementación de aquellas otras que son competencia directa del área de recursos humanos.
- 5. Evaluar el I Plan Municipal de Igualdad y proponer un II Plan Municipal cuya ejecución y cumplimiento sean realistas, asumibles y abarcables.
- 6. Lograr la aprobación del I Protocolo contra el acoso sexual y por razón de sexo del Ayuntamiento de Alicante y sus Organismos Autónomos.
- 7. Continuar con las lineas colaborativas con las concejalías de cultura y juventud para descentralizar en los barrios los principales contenidos de la Misión de la concejalía/departamento de igualdad: promoción de la igualdad, prevención de la violencia basada en el género, fomento de la coeducación, visibilización de los derechos de las mujeres para su reconocimiento, apropiación y exigibilidad ciudadana.
- 8. Lograr la transversalización del enfoque de género y de derechos de las mujeres en los principales planes municipales en los que el desarrollo humano sea el eje vertebrador: Intervenciones en la Zona Norte en el marco del plan especial de la zona norte, definición y gestión de la Agenda 2030, estrategia EDUSI.





También en el trabajo que llevan a cabo las concejalías de acción social y de inmigración, con una mayor proximidad, diálogo y puntos de encuentro.

- 9. Consolidar un modelo y una estrategia de respuesta local, coordinada y compacta, para la prevención de violencias sexistas, sexuales y machistas en los principales eventos de la ciudad. Animar a los locales nocturnos de ocio a sumarse a los protocolos de seguridad existentes en las asociaciones/redes/federaciones/grupos empresariales que agrupan a los locales de ocio de la ciudad.
- 10. Crear una oficina integral LGTBIQ+, fomentando la transversalidad y la inclusión entre concejalias fomentando campañas de sensibilización desde el Ayuntamiento y apoyar las realizadas por las diversas asociaciones de Alicante.
- 11. Reservar pisos en las viviendas intergeneracionales para personas mayores LGTBIQ+
- 12. Establecer puntos arcoíris en cada centro social, donde se asesore en materia LGTBIQ+

